Завдання №1                                                                                     Варіант № 6     ЗНО-2011
Спростіть вираз  [image: image1.png]


, якщо [image: image2.png]a <0,
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Завдання №2 

Задані числа: [image: image8.png]



Укажіть правильну числову нерівність. 
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	[image: image9.png]a<h<c
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	[image: image13.png]a<c<h








Завдання №3 

Обчисліть[image: image14.png]2log,4-log,8



. 
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	-2
	-1
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	2
	7




Завдання №4 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image15.png]


 Вкажіть значення суми y + x  для знайденого розв’язку системи. 
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	2
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	1
	– 1
	3




Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image16.png]2sin x

1



.
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Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image22.png]


[image: image23.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image24.png]
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Завдання №7 

За видом графіка функції  у = кх + b визначте знаки коефіцієнтів к і b. Оберіть правильне твердження.
[image: image29.png]
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b<0
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Завдання №8 

Укажіть найменший додатний період функції [image: image35.png]y=3cost
5



. 
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Завдання №9 

Обчисліть [image: image38.png]


, якщо [image: image39.png]
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	0,5
	– 0,5
	– 1
	1
	інша відповідь




Завдання №10 

На рисунку зображено графіки функцій [image: image40.png](&S



 та [image: image41.png]


. Укажіть формулу для обчислення площі зафарбованої фігури. 

[image: image42.jpg]
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	[image: image43.png]I&dx

o
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Завдання №11 

Дано 25 чисел. Серед них число 9 зустрічається 12 разів, число 8 зустрічається 9 разів, а число 15 – 4 рази. Знайдіть їх середнє арифметичне. 
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	13,4
	12
	11
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	9,6




Завдання №12 

Сторони трикутника, одна з яких вдвічі більша за другу , утворюють кут 120°, а довжина третьої сторони дорівнює [image: image48.png]


. Знайдіть найменшу сторону трикутника. 
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	[image: image49.png]



	[image: image50.png]







Завдання №13 

Діагональ куба дорівнює 6 см. Знайдіть площу повної поверхні куба. 
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	[image: image51.png]72 end’




	[image: image52.png]66 car®




	[image: image53.png]60 cad®
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Завдання №14 

Задано точку А(-1; 2; 3).Укажіть координати точки, симетричної точці А відносно площини [image: image56.png]


. 

	А
	Б
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	(-1; 2; -3)
	(-1; -2; 3)
	(1; 2; 3)
	(1; - 2; -3)
	Інша відповідь




У завданні 15 до кожного з чотирьох рядків інформації у лівій колонці, виберіть один, на вашу думку, правильний варіант у правій колонці. Поставте позначки в таблиці «Відповідь до завдання»на перетині відповідних рядків і колонок.


Завдання №15 

Установіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції [image: image57.png]cosx




(1-4) та функціями, одержаними в результаті цих перетворень (А-Д). 

	1
	графік функції [image: image58.png]cosx




паралельно перенесли вздовж осі Охна дві одиниці ліворуч


	2
	графік функції [image: image59.png]cosx




паралельно перенесли вздовж осі Оуна дві одиниці вниз


	3
	графік функції [image: image60.png]cosx




 стиснули до осі Ох у два рази


	4
	графік функції [image: image61.png]cosx




 стиснули до осі Оу у два рази



	
	А
[image: image62.png]y = cos(2x)




Б
[image: image63.png]y=teosx
2




В
[image: image64.png]y=cosfx—2)




Г
[image: image65.png]y =cos(x+2)




Д
[image: image66.png]y=cosx—2







Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Обчисліть [image: image67.png]2sin 15°cos15%g30%2g30°.






Завдання №17 

Розв’яжіть рівняння [image: image68.png]ox+5+fx—1




.
Якщо рівняння має один корінь, упишіть його у відповідь; якщо два корені – упишіть їх суму. 



Завдання №18 

Знайдіть суму [image: image69.png]x+y



, якщо пара [image: image70.png]


 є розв’язком системи рівнянь [image: image71.png]slogelr-43) _ |
4r g0y







Завдання №19 

Обчисліть площу фігури, обмеженої графіками функцій [image: image72.png]x* y=2z-1"




 та віссю абсцис. 



Завдання №20 

Паралелограм ABCD побудовано на векторах[image: image73.png]


 і [image: image74.png]


 як на сторонах. Відомо, що [image: image75.png]


, [image: image76.png]


, [image: image77.png]


. Знайдіть величину кута між векторами [image: image78.png]


 і [image: image79.png]


 (у градусах). 



Завдання №21 

В основі піраміди лежить трикутник зі сторонами 5, 6 та 8 см, а всі бічні ребра піраміди нахилені до площини основи під кутом [image: image80.png]


. Обчисліть об’єм піраміди, у [image: image81.png]


. 

